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ARVIOINTI TOTEUTETTIIN

• Kirjallisella kyselyllä, jossa oli 15 kysymystä. Kysymyksistä kaksi oli avokysymyksiä. 

• Osa kysymyksistä suuntautui vain huoltajalle ja osa lapsille. Huoltaja täytti kyselyn.

• Kyselyssä valmiit vastausvaihtoehdot.

• Kysely toteutettiin toukokuussa 2019

• Kyselyjä lähetettiin 46 kpl, joista palautui 31.

• Vastaus prosentti oli 67 %

• Seuraavassa vastausjakaumat prosentteina pylväsdiagrammiesityksenä.
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1. Miten tyytyväinen olitte saamaanne palveluun/tietoon toimintapaikkaa 
hakiessanne?
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2. Miten tyytyväinen olette tiedottamiseen ja tiedon kulkuun kodin ja apip-
toiminnan välillä?
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3. APIP-toiminnan "Itsikan tiedotteita" whatsApp-ryhmän perustaminen huoltajille 
on mielestämme
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4. Onko apip-toiminnasta perittävä asiakasmaksu mielestänne kohtuullinen 
suhteessa saamaanne palvelun laatuun?
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5.  Olen tietoinen apip-ryhmän toimintaohjeista ja vastuukysymyksistä



0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

Erittäin tyytyväinen Melko tyytyväinen En osaa sanoa Melko tyytymätön Erittäin tyytymätön

6. Olen tyytyväinen lapseni apip-ryhmän toiminnan sisältöön.
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7. Yhteistyö lapseni apip-ryhmän ohjaajien välillä on ollut riittävää.
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8. Lapseni viihtyy apip-ryhmässä
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9. Iltapäivätoiminnassa tarjottava välipala on lapsen mielestä
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10. Lasten mieluisin toiminto apip-toiminnassa.
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11. Lasten sijoittamat APIP-toiminnot sijoille 1-3. Tarkastellaan yksittäisinä
toimintoina.
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12. Onko lastanne kiusattu apip-toiminnassa?
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13. APIP-toiminnan laajeneminen tulevana lukuvuonna 3-luokkalaisiin on 
perheellemme
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14. Miten tyytyväinen olette saamaanne apip-palveluun. Vastatkaa 
kouluarvosanalla.



15. Millaisia sisältöjä/toimintoja toivoisitte 
lapsenne APIP-toimintaan enemmän?

- ohjattuja toimintoja iltapäiviin enemmän esim. 
liikunnallisia leikkejä, pelejä, askarteluja
- ohjaajat mukaan lauta- ja korttipeleihin ja 
seuraleikkeihin
- enemmän ohjausta niille lapsille, jotka eivät itse 
keksi mielekästä tekemistä



16. Muita ideoita APIP-toiminnan kehittämiseksi?
- tiedonkulku on heikkoa-> tarvitaan nopeampi 
tiedotuskanava, joka tavoittaa nopeasti kaikki 
- ohjattuja perinneleikkejä 
- perjantain ”pelipäivä” koettu epäreiluksi -> tähän tulisi keksiä 
jokin uusi toimintamalli tai korvata jollakin muulla toiminnolla, 
johon kaikilla on osallistumismahdollisuus
- välipalalle enemmän marjoja ja hedelmiä, soppaa 
vähemmälle
- onnenpyörä esim. jonkin teema-kokonaisuuden ympärille 
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